
Вариант № 939

1. За​пи​ши​те циф​ра​ми число два​дцать два мил​ли​о​на три ты​ся​чи во​семь.

2. Какое число нужно на​пи​сать в чис​ли​те​ле, чтобы ра​вен​ство стало вер​ным?
 

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 6,6 − 5,99.

4. На при​об​ре​те​ние ко​стю​ма по​ку​па​тель из​рас​хо​до​вал  своих денег. Сколь​ко руб​лей было у по​ку​па​те​ля, если ко​стюм
стоил 120 р?

5. При каком зна​че​нии  верно ра​вен​ство: 

6 .  Для перевозки груза потребовалось 18 машин грузоподъёмностью 6,5 т. Сколько нужно машин грузоподъёмно‐
стью 3 т, чтобы пе​ре​вез​ти тот же груз?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

7. Име​ет​ся 100 оди​на​ко​вых ста​ка​нов. Их нужно упа​ко​вать по 6 штук. Сколь​ко таких упа​ко​вок по​лу​чит​ся?

8. Из пше​ни​цы по​лу​ча​ет​ся 80% муки. Сколь​ко смо​ло​ли пше​ни​цы, если по​лу​чи​ли 2,4 т муки?

9. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 73,32 : ((15,41 − 14,76) · 1,6) + 55,186 : 6,73.
За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

10. Тася купила два тульских пряника, килограмм конфет и полтора килограмма груш. Один тульский пряник стоит
22 рубля, один килограмм конфет — 310 рублей, а один килограмм груш — 40 рублей. Какую сдачу получит Тася с 500
руб​лей?

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.

11. На диаграмме показана средняя температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали указы‐
ва​ют​ся ме​ся​цы, по вер​ти​ка​ли — сред​няя тем​пе​ра​ту​ра в гра​ду​сах Цель​сия. Ис​поль​зуя диа​грам​му, от​веть​те на во​прос.

 
Какая самая вы​со​кая тем​пе​ра​ту​ра была летом?

12. Пётр Иванович выращивает морковь, лук и свеклу. Каждый овощ он выращивал на отдельном участке в течении
четырёх лет. Пётр Иванович заносит в таблицу количество килограммов урожая, которое он получает с каждого участка за
год. Ис​поль​зуя таб​ли​цу, от​веть​те на во​прос.
 

Годы по по​ряд​ку Мор​ковь Лук Свёкла

Пер​вый год 750 кг 560 кг 690 кг

Вто​рой год 720 кг 380 кг 740 кг

Тре​тий год 630 кг 730 кг 680 кг

Четвёртый год 690 кг 710 кг 620 кг
 

Сколь​ко ки​ло​грам​мов лука по​лу​чил Пётр Ива​но​вич за все че​ты​ре года?

13. На плане одного из районов города клетками изображены кварталы, каждый из которых имеет форму квадрата со
сто​ро​ной 150 м. Ши​ри​на всех улиц в этом рай​о​не — 25 м.
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Най​ди​те длину пути от точки А до точки В, изоб​ра​жен​ных на плане.

14. На ри​сун​ке изоб​ра​жен план зе​мель​но​го участ​ка.
 

 
Най​ди​те пло​щадь за​штри​хо​ван​ной по​верх​но​сти зе​мель​но​го участ​ка.

15.
Фигура, изображённая на рисунке составлена из кубиков с ребром 2 см. Найдите объём данной фигу‐

ры. Ответ дайте в см3.

16. Ночью к мосту через речку подошла семья: мальчик, мама, папа и бабушка. Мост выдерживает только двоих. Дви‐
гаться они могут со скоростью того, кто идёт медленнее, и при этом у них обязательно должен быть фонарик. За какое
наименьшее время семья сможет переправиться на противоположный берег, если в одиночку для перехода через мост тре‐
буется: мальчику — 2 минуты, папе — 1 минута, маме — 5 минут, бабушке — 10 минут, а фонарик у них только один?
(Нель​зя све​тить из​да​ли, но​сить друг друга на руках, пе​ре​бра​сы​вать фо​на​рик через мост).

За​пи​ши​те ре​ше​ние и ответ.
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